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Lot No. Description Starts at

1
UT Models 1:18 scale diecast & plastic Ford Expedition XLT, 

metallic beige. Missing roof rack. Very good.  ($30­$60)
$20

2
UT Models 1:18 scale Ferrari F355 Berlinetta, red. As new in very 

good box.  ($30­$60)
$15

3
Maisto 1:18 scale diecast 1955 Mercedes Benz 300S, black. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

4
Sun Star 1:18 scale diecast & plastic 1976 Volkswagen Golf GTI, 

black. Excellent in good/very good box.  ($50­$100)
$40

5
Bburago 1:18 scale diecast & plastic 1928 Mercedes Benz SSK, 

red. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

6
Bburago 1:24 scale diecast & plastic 1928 Mercedes Benz SSK, 

red & black. Very good, with plastic display plinth.  ($30­$60)
$15

7
Bburago 1:18 scale diecast & plastic 1961 Jaguar E Cabriolet, red. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

8
Auto Art 1:18 scale Jaguar Type C Le Mans Winner. Excellent in 

very good box.  ($400­$600)
$300

9
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 2. Excellent in excellent box.  ($450­$650)
$270

10
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 9. Boxed as new.  ($350­$500)
$180

11
Minichamps 1:18 scale Jaguar Racing R4 M. Webber. Excellent in 

excellent box.  ($200­$250)
$140

12

Minichamps 540 941802 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 

Williams Renault FW16. Some crazing and stains on paintwork. 

Very good in excellent box.  ($300­$500)

$180

13
1:38 scale plastic Shell Ferrari F2008 Formula 1 Racing Car, red. 

Excellent.  ($30­$60)
$15

14
National Motor Museum Mint 1:32 scale diecast 1959 Chevrolet 

Impala, red. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

15
National Motor Museum Mint 1:34 scale diecast 1937 Ford Pickup, 

red & black. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15
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Lot No. Description Starts at

16
Saico 1:26 scale diecast Morris Pickup, white. Very good/excellent.  

($30­$60)
$20

17
Franklin Mint 1:16 scale diecast 1913 Ford Model T, black. Very 

good.  ($100­$200)
$60

18

Franklin Mint 1:24 scale diecast 1930 Duesenberg J Derham 

Tourster, maroon & mushroom. Excellent in good/very good box.  

($100­$150)

$50

19

Imai IB-093 "Thunderbirds" Lady Penelope's Pink Rolls Royce Kit 

(unassembled). Length 185mm. Appears complete, with 

instructions, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

20

Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone grey, plastic bumpers. 

Some chips to paintwork on roof, very slight paint loss elsewhere. 

Very good in good box.  ($100­$200)

$90

21
Dinky 151 Triumph 1800 Saloon, blue with fawn hubs. Some paint 

loss and spotting, particularly to roof. Fair/good.  ($80­$160)
$60

22
Dinky 106 Austin Atlantic, light blue with red interior & hubs. One or 

two minor chips to paintwork. Excellent.  ($150­$250)
$120

23

Dinky 130 Ford Consul Corsair, red. Some blemishes and a few 

small chips to paintwork on bonnet. Very good in very good box.  

($100­$200)

$90

24
Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow with blue interior. 

Some chips to paintwork. Good in good box.  ($50­$100)
$40

25

Dinky 148 Ford Fairlane, pea green, with glazed windscreen & 

back window. Slight paint loss on some edges. Very good in very 

good box.  ($100­$200)

$90

26
Dinky 145 Singer Vogue, metallic light green. A few scuffs to 

paintwork. Very good in good/very good box.  ($150­$200)
$90

27

Dinky 154 Hillman Minx Saloon, butterscotch with cream hubs. 

One chip to paintwork on roof has been retouched. Excellent in 

good (wrong colour) box.  ($200­$400)

$150

28

Dinky 156 Rover 75 Saloon, 2-tone green with green hubs. A few 

small chips to paintwork. Very good/excellent in good (correct 

colour) box.  ($150­$300)

$120

29

Dinky 158 Riley Saloon, green with green hubs. A few very small 

chips to paintwork. Excellent in good (correct colour) box.  

($100­$200)

$80

30

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, pale blue with mid blue hubs. 

Some very small scratches to paintwork. Very good/excellent in 

good (wrong colour) box.  ($80­$160)

$50
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31

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red lower with yellow upper & 

red hubs. Some minor blemishes to paintwork. Very good in good 

(correct colour) box.  ($400­$600)

$250

32

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red with red hubs. Paintwork 

has been retouched, some corrosion to lower edge of body on one 

side. Good/very good in good box.  ($150­$300)

$100

33

Dinky 162 Ford Zephyr Saloon, 2-tone blue with grey hubs. One 

small scuff on roof. Excellent in good (correct colour) box.  

($80­$160)

$60

34

Dinky 166 Sunbeam Rapier Saloon, blue lower with turquoise 

upper & blue hubs. Very slight scuffing on roof. Excellent in good 

(correct colour) box, one end flap detached.  ($150­$300)

$100

35

Dinky 166 Sunbeam Rapier Saloon, yellow lower with cream upper 

& spun hubs. Some paint loss on edges. Very good in good/very 

good (wrong colour) box.  ($150­$300)

$100

36

Dinky 168 Singer Gazelle, brown lower with cream upper & spun 

hubs. Slight scuffing on roof. Excellent in good (correct colour) box.  

($150­$300)

$100

37

Dinky 170 Ford Fordor Sedan, blue lower with light tan upper & 

blue hubs. A few small chips to paintwork, slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent in good (correct colour) box.  

($200­$400)

$150

38

Dinky 170 Ford Fordor Sedan, red lower with cream upper & red 

hubs. Some chips to paintwork, hole has been made in baseplate. 

Very good in very good (correct colour) box.  ($250­$500)

$200

39

Dinky 170 Ford Fordor Sedan, red with red hubs. Some chips to 

paintwork. Very good in very good (correct colour) box.  

($250­$450)

$180

40

Dinky 171 Hudson Commodore Sedan, blue with blue tan upper & 

hubs. Some very minor blemishes to paintwork. Excellent in good 

(correct colour) box with one end flap replaced.  ($200­$300)

$120

41

Dinky 171 Hudson Commodore Sedan, cream with maroon roof & 

red hubs. Some small chips to paintwork. Very good in good/very 

good box.  ($200­$300)

$120

42

Dinky 171 Hudson Commodore Sedan, grey lower with blue upper 

& blue hubs. Some small chips and blemishes to paintwork. 

Good/very good in fair (wrong colour) box missing one end flap.  

($300­$600)

$250

43

Dinky 179 Studebaker President Sedan, light blue with dark blue 

flash, fawn hubs & white tyres. A little blistering to paintwork in 

some areas. Very good in good (correct colour) box with one side 

flap detached.  ($100­$200)

$60

44

Dinky 179 Studebaker President Sedan, yellow with blue flash & 

hubs, white tyres. A few small chips to paintwork. Very 

good/excellent in good (correct colour) box with some handwriting 

on one panel.  ($100­$200)

$60
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Lot No. Description Starts at

45

Dinky 180 Packard Clipper Sedan, orange & grey with spun hubs & 

white tyres. A little paint loss on edges. Very good in good/very 

good (correct colour) box.  ($150­$250)

$100

46

Dinky 182 Porsche 356A Coupé, cerise with spun hubs, with 

window glazing. A little blistering to paintwork on roof, slight paint 

loss on some edges, a little corrosion on hubs. Very good/excellent 

in good box.  ($400­$800)

$350

47

Dinky 182 Porsche 356A Coupé, cream with blue hubs, with 

window glazing. Slight scuffing on one door. Excellent in good 

(correct colour) box.  ($200­$400)

$150

48
Dinky Volkswagen Karmann Ghia Coupé, red with black roof. A 

few small chips to paintwork. Very good.  ($100­$200)
$80

49
Dinky 163 Bristol 460 Sports Coupé No. 27, green. Excellent in 

very good box.  ($150­$300)
$100

50

Dinky 133 Cunningham C-5R Road Racer No. 31, off-white with 

mid-blue interior & hubs, dark blue stripes, light blue driver, and 

black gloss base. Slight paint loss on some edges, and on driver's 

head. Very good in good/very good box.  ($100­$200)

$90

51
Dinky 109 Austin Healey No. 23, cream with red interior & hubs. 

Much paint loss. Fair.  ($20­$40)
$5

52

Dinky 131 E Type Jaguar 2+2, metallic purple with blue interior & 

gold base. Very good/excellent in very good plastic case.  

($200­$250)

$150

53
Dinky 219 Leyland Racing Team Jaguar XJ 5.3 C, with Big Cat 

decals. A little scuffing. Very good.  ($70­$120)
$40

54

Dinky 234 Ferrari Racing Car No. 5, blue & yellow with yellow 

hubs. Very slight paint loss on some edges. Excellent.  

($150­$250)

$100

55

Dinky 222/23s Trade Box of four Streamlined Racing Cars. All 

silver, two with blue flash, and two with green flash. A few chips to 

paintwork, a little scuffing. Very good in good box. Plus a matching 

metal price tag, excellent. (4+)  ($200­$400)

$150

56

Dinky 234 Ferrari Racing Car No. 5, dark blue with mid-blue plastic 

hubs & yellow triangle on nose. A couple of small chips to 

paintwork on driver's head, otherwise unblemished. Excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$120

57

Four Dinky 23k Talbot-Lago Racing Cars, all No. 4 blue. Some 

chips and scratches to paintwork on one, very little paint loss on 

others. Very good/excellent, with a trade box bottom only. (4)  

($400­$800)

$300

58 Dinky 751  Police Box. Excellent.  ($40­$80) $30
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Lot No. Description Starts at

59
Dinky Plymouth Taxi, orange with red roof. Some chips to 

paintwork. Good.  ($150­$250)
$90

60 Dinky 254 Austin Taxi, black. Excellent.  ($100­$200) $80

61

Dinky 283 BOAC Coach, dark blue with cream roof & mid-blue 

hubs. A few minor chips and scuffs to paintwork. Very 

good/excellent in good box.  ($150­$300)

$120

62

Dinky 290 London Double Decker Bus, green & cream with green 

hubs, with "Dunlop" advertisements. A few small chips to 

paintwork, slight wear to labels, paintwork on roof has been 

retouched. Very good in very good (correct colour) box.  

($100­$200)

$90

63

Two Dinky 29g/281 Luxury Coaches. Both maroon with cream 

flashes, one with maroon hubs, one with red hubs. Some chips 

and scratches to paintwork. Good/very good. (2)  ($100­$200)

$80

64

Dinky 291 London Double Decker Bus, red with red hubs, with 

"Exide Batteries" advertisements. Slight paint loss on some edges, 

a little wear to labels. Very good/excellent in good box.  

($100­$200)

$90

65

Dinky 290 London Double Decker Bus, red & cream with red hubs, 

with "Dunlop" advertisements. A few very small chips to paintwork, 

rear platform slightly bent. Very good in good (correct colour) box.  

($100­$200)

$90

66
Dinky 14a BEV Truck, grey with red hubs. Some paint loss on 

driver. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

67
Dinky 342 Motocart, green with tan back & red hubs. Excellent.  

($60­$120)
$50

68
Dinky 415 Mechanical Horse and Wagon, blue horse with cream 

trailer. Some chips to paintwork. Good/very good.  ($80­$160)
$50

69
Dinky 30v NCB Electric Van "NCB", cream with red chassis. A few 

small chips to paintwork. Very good.  ($100­$200)
$50

70

Quantity of Dinky Accessories: two Petrol Pumps; Oil Bin; and 

three Road Signs; plus an EMPTY 112 Austin Healey Box. One 

sign missing part of base, some paint loss. Generally good. (6+)  

($100­$200)

$50

71
Dinky 270 AA Motor Cycle Patrol. A few small chips to paintwork. 

Very good.  ($40­$80)
$30

72

Dinky 410 Bedford End Tipper Truck, orange with cream back & 

orange hubs. Slight blemish on cab roof, front tyres distorted. Very 

good/excellent.  ($150­$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

73
Dinky 25r Forward Control Lorry, green with cream hubs. Some 

paint loss, especially on cab roof. Fair/good.  ($40­$80)
$30

74

Dinky 418 Comet Wagon with Hinged Tailboard, dark green with 

orange back & mid-green hubs. A little paint loss on edges. Very 

good in good/very good box.  ($200­$300)

$150

75

Dinky 513 Guy Flat Truck with Tailboard, dark green with mid-

green back & hubs. A few chips to paintwork. Very good in good 

box.  ($250­$500)

$190

76

Dinky 431 Guy Warrior 4-ton Lorry, light tan with dark green back 

& mid-green hubs, without window glazing. Small chip to paintwork 

on front LH guard, paintwork otherwise unblemished. Excellent in 

fair/good box with one end flap detached.  ($300­$500)

$240

77

Dinky 31a/450 Trojan Van "Esso", red. Some paint loss on edges 

and small chips elsewhere, a little rust on baseplate, tyres 

distorted. Good.  ($150­$250)

$80

78

Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van, red. Some chips to 

paintwork. Good/very good in good box, one end flap replaced.  

($100­$200)

$80

79
Dinky 341 Land Rover Trailer, red with red hubs. Excellent in good 

box.  ($80­$160)
$50

80

Dinky 25y Trade Box of four Universal Jeeps, two red with red 

hubs, and two green with green hubs. A little paint loss on two, the 

other two unblemished. Very good/excellent in very good box. (4)  

($250­$400)

$200

81

Dinky 27d Trade Box of four Land Rovers: one green with beige 

interior & green hubs; and three orange with dark blue interiors & 

red hubs. A few chips to paintwork, part of one front bumper bar 

missing. Very good in fair box. (4)  ($300­$600)

$200

82

Dinky 409 Articulated Lorry, yellow with red hubs, without window 

glazing. Slight paint loss on some edges. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($200­$300)

$120

83
Dinky 480 Bedford Van "Kodak", yellow. A little paint loss on 

edges. Very good.  ($150­$250)
$90

84
Dinky 533 Leyland Cement Wagon, yellow. Excellent in good box.  

($100­$200)
$90

85
Dinky 522/922 Big Bedford Lorry, maroon with fawn back & hubs. 

Some large chips to paintwork. Good in good box.  ($80­$120)
$60

86

Dinky 902 Foden Flat Truck, orange with green back & hubs. 

Some chips to paintwork on cab, a few smaller chips elsewhere. 

Very good in good box, some damage to one end.  ($250­$350)

$200
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Lot No. Description Starts at

87

Dinky 905 Foden Flat Truck with Chains, green body & hubs. Small 

scratch on cab roof, paintwork otherwise unblemished. Excellent in 

good/very good box.  ($300­$600)

$250

88

Dinky 905 Foden Flat Truck with Chains, maroon body & hubs. 

Very slight scuffing on cab roof, one or two small chips to 

paintwork on flatbed, a touch of rust on black baseplate. Excellent 

in good box with some handwriting on top panel.  ($300­$600)

$280

89

Dinky 922 Big Bedford Lorry, dark blue with yellow back & hubs. 

Many chips to paintwork on back. Good in good/very good box.  

($150­$250)

$90

90
Dinky 980 Horse Van, maroon (US issue). Has been restored. 

Very good/excellent in good box.  ($600­$1000)
$450

91

Dinky Supertoys 902 Foden Flat Truck, red with green back & red 

hubs. A few small chips to paintwork, some areas may have been 

retouched. Very good/excellent.  ($150­$250)

$100

92
Dublo Dinky 066 Bedford Flat Truck, grey. Excellent in very 

good/excellent box.  ($100­$200)
$60

93

Dinky Supertoys 943 Leyland Octopus Tanker "Esso", red, with 

diecast hubs. A little damage to paintwork on cab roof, very slight 

scuffing elsewhere. Very good/excellent in good box.  ($250­$450)

$200

94

Dinky 430 Breakdown Lorry, tan with green back & red hubs. 

Some small chips to paintwork on cab, string has been replaced. 

Very good in good/very good box.  ($100­$200)

$90

95

Dinky 34c Loudspeaker Van, blue with silver loudspeaker. A few 

chips and scuffs to paintwork. Very good, issued unboxed.  

($100­$200)

$60

96
Dinky Supertoys Blaw Knox Heavy Tractor, red. Tracks 

disintegrated, some paint loss. Good.  ($40­$80)
$30

97

Dinky 27b/320 Halesowen Farm Trailer, brown & red with red 

racks. Some paint loss, mostly on edges. Good/very good.  

($30­$60)

$20

98
Dinky 381/105a Trade Box of six Garden Rollers. Very 

good/excellent in good box. (6)  ($200­$300)
$150

99
Spot-On 100SL Ford Zodiac, grey & green, with operating head & 

rear lights. Excellent in fair box.  ($200­$400)
$150

100

Spot-On No. 3 Presentation Set. Contains twelve Track Sections; 

thirteen Road Signs; and five 1:42 scale Cars: Jaguar 3.4, Jensen, 

Aston-Martin, MGA, and Armstrong Siddeley Sapphire. Cars and 

track very good, signs good, in fair original box that has had some 

repairs.  ($1500­$2500)

$700
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101

Spot-On 4 Sports Cars Presentation Pack. Contains MGA, 

excellent; Austin Healey, a few small blemishes, very 

good/excellent; Jaguar XK SS, excellent; Triumph TR3, some 

scuffs and marks, very good; and Spot-On Enamelled Badge, 

excellent. In very good box with slight damage to two corners of lid.  

($1000­$2000)

$750

102

Spot-On Presentation Set "A". Contains Bentley Saloon; Triumph 

TR3; Aston-Martin; MGA; and BMW Isetta. Bentley has some 

scratches to paintwork on roof, a few scratches elsewhere. A few 

chips to paintwork on others. Very good/excellent in good box, 

some damage to lid.  ($1000­$2000)

$750

103

Spot-On 100SL Ford Zodiac, grey & light blue, with operating head 

& rear lights. A little paint loss on edges, some discolouration to 

upper body. Very good in good/very good box.  ($200­$400)

$150

104

Spot-On 157SL Rover 3 Litre, green, with operating head & rear 

lights. Missing battery cover, a few small chips and blemishes to 

paintwork. Includes instructions and data sheet. Very good in 

good/very good box.  ($200­$400)

$150

105

Spot-On 119 1:43 scale Meadows Frisky (1960), turquoise with 

black roof & light blue interior. Some corrosion on one side. Good 

in very good (correct colour) box.  ($200­$400)

$90

106

Spot-On 261 Volvo P1800, light blue. With opening bonnet and 

boot, includes spare wheel in boot. A little scuffing and some 

blemishes to paintwork. Very good in good box.  ($200­$400)

$150

107

Spot-On 276 Jaguar S Type, metallic blue. Missing figures, a little 

scuffing on roof. Very good/excellent in fair (wrong) box.  

($200­$400)

$150

108
Spot-On 104 1:42 scale MGA (1959), light green. Missing 

windscreen, some chips to paintwork. Fair.  ($100­$300)
$40

109
Spot-On 215 1:42 scale Daimler Dart SP250 (1961), red. 

Excellent.  ($300­$600)
$180

110
Spot-On 217 Jaguar E Type, red. Some chips to paintwork. 

Good/very good in fair/good box.  ($200­$400)
$150

111

Spot-On 157SL Rover 3 Litre, yellow, with operating head & rear 

lights. Some chips to paintwork. Good/very good in good box.  

($200­$400)

$150

112
Spot-On 106a/1c 1:42 scale Austin Articulated Flatbed Lorry 

(1960), light blue. Without load. Very good/excellent.  ($300­$600)
$180

113

Spot-On 280 1:42 scale Vauxhall Cresta (1963), dark blue with 

white roof. Very good/excellent in fair/good box missing one end 

flap.  ($150­$250)

$80
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114

Spot-On 106A/0C British Motor Corporation Austin Articulated 

Flatbed Lorry, blue, with green MGA in crate. Some minor 

blemishes to paintwork on lorry and trailer, a little wear to labels on 

crate, MGA unblemished. Includes headboard for trailer, not 

attached, also data sheet and brochure. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($500­$900)

$350

115

Spot-On 106A/0C British Motor Corporation Austin Articulated 

Flatbed Lorry, red, with grey MGA in crate. A few chips to 

paintwork on lorry and trailer, some wear to labels on crate, slight 

paint loss on edges of MGA. Very good in good/very good box.  

($500­$900)

$350

116

Spot-On 117 Jones Mobile Crane. A little paint loss on edges of jib, 

a few chips to paintwork on truck. Very good/excellent in very good 

box, some damage to lid.  ($300­$500)

$200

117

Micro Models GB/12 Talbot-Lago Racing Car No. 5, green. Large 

chip to paintwork on driver's head, slight paint loss elsewhere. Very 

good.  ($150­$250)

$100

118
Micro Models GB/17 New Look Holden Sedan Police Car. 

Overpainted, some damage to body. Fair.  ($30­$60)
$20

119
Corgi 209 Riley Pathfinder Police Car, black. A few chips to 

paintwork. Very good in good/very good box.  ($150­$300)
$90

120

Corgi Chevrolet Impala "State Patrol", black. A few chips and some 

scuffing to paintwork, some wear to labels. Good/very good.  

($100­$200)

$50

121
Corgi 1353 Set of two Austin Metros, in two different sizes. Very 

good in fair box.  ($40­$80)
$20

122

Corgi 238 Jaguar Mark X Saloon, metallic cerise with lemon 

interior. Some scuffing and a few small chips to paintwork. Very 

good in good box.  ($150­$250)

$90

123

Corgi 216M Austin A40, red with black roof, with friction-drive 

motor. A few small chips and blemishes to paintwork. Very good in 

very good box.  ($200­$300)

$120

124
Corgi 252 Rover 2000, metallic light blue. A few very minor 

blemishes to paintwork. Excellent in very good box.  ($150­$300)
$90

125
Corgi 201 Austin Cambridge Saloon, blue. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($150­$250)
$80

126
Corgi 1352 Set of two Renault 5 Turbo, in two different sizes. Very 

good in fair box.  ($40­$80)
$20

127

Corgi 300 Austin Healey Sports Car, red. Some small chips to 

paintwork, some wear to chrome on hubs. Good/very good in 

good/very good box.  ($200­$400)

$150
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128
Corgi 301 Triumph TR2 Sports Car, cream. Some large chips to 

paintwork, missing windscreen. Fair in good box.  ($50­$100)
$40

129
Corgi 302 MGA Sports Car, metallic green. Some discolouration 

and small chips to paintwork. Very good in good box.  ($200­$400)
$150

130
Corgi 302 MGA Sports Car, red. A few small chips to paintwork. 

Very good in very good box.  ($150­$300)
$90

131

Corgi 321 Monte Carlo 1965 BMC Mini Cooper S No. 52, red with 

white roof. Paintwork on roof has been damaged, some paint loss 

on edges. Good/very good in good/very good box with some 

handwriting on one panel.  ($100­$200)

$70

132
Corgi 370 Ford Cobra Mustang, yellow. Some scuffs on boot door. 

Very good in poor box.  ($30­$50)
$20

133

Corgi 418 Austin Taxi, black. Very slight scuffing and one or two 

small chips to paintwork. Very good/excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

134 Corgi 425 British Taxi, black. Very good in poor box.  ($30­$50) $10

135
Corgi Hillman Husky, blue & silver. A little paint loss and scuffing. 

Good.  ($20­$40)
$15

136 Corgi Hillman Husky, tan. Much paint loss. Fair.  ($30­$60) $20

137
EMPTY Box for Corgi 230 Mercedes Benz 220 SE Coupé. Missing 

one end flap. Fair.  ($15­$30)
$10

138
EMPTY Box for Corgi 304S Mercedes Benz 300SL Hardtop 

Roadster. Slightly crushed, some pencil marks. Fair.  ($15­$30)
$10

139
Two Corgi Vehicles: Ford Escort 1.3 GL, body loose from base; 

and Citroën Dyane. Fair. (2)  ($40­$80)
$15

140

Corgi 261 James Bond's Aston Martin DB5 from "Goldfinger". 

Some scuffing on roof, a little wear and minor blemishes 

elsewhere, some cracks in tyres. Mechanisms working, includes 

passenger in ejector seat. With envelope for secret instructions, 

but without instructions. Also includes cloth adhesive badge. Very 

good in good/very good box, some handwriting on one side, some 

damage to one flap of inner box.  ($400­$800)

$250

141

Corgi 404 Bedford Dormobile Personnel Carrier, metallic dark red. 

Some paint loss on edges, some scuffing elsewhere. Good/very 

good in good box.  ($100­$200)

$60
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142

Corgi 404 Bedford Dormobile Personnel Carrier, yellow with blue 

roof. Some paint loss, some stains on windows. Good in very good 

box.  ($150­$250)

$90

143
Corgi 420 Ford Thames Airborne Caravan, pale green upper, olive 

green lower. Excellent in good box.  ($80­$160)
$60

144

Corgi 474 Musical Wall's Ice Cream Van on Ford Thames (1965-

68). Music box works but may not be playing all notes. A few small 

chips to paintwork. Very good in poor box missing some flaps.  

($250­$450)

$160

145

Corgi Plymouth Sports Suburban, red with gold flashes. A little 

paint loss, a few scratches and cracks in windows. Very good.  

($50­$100)

$40

146
Two Corgi Jaguars: MKX, blue; and 2.4 litre, white. Much paint 

loss. Fair. (2)  ($60­$120)
$40

147
Corgi 81320 Bedford Pantechnicon "Howells & Son", red. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$70)
$30

148
Corgi 873 Ford Model T Van "Zebra Grate Polish", yellow. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$10

149
Corgi 911 Thornycroft Van "Persil", green & red. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

150
Corgi 925 1926 Renault Van "CH Gervais", blue. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

151
Corgi 932 Thornycroft Truck "Puritan Soap", yellow. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

152
Corgi Bedford 10-12cwt CA Van "KLG Plugs", red. Much paint 

loss, missing front tyres, interior glazing detached. Poor.  ($15­$30)
$5

153
Corgi Bedford CA Van "Evening Standard", overpainted. Fair.  

($50­$82)
$30

154
Corgi C824/2 Renault Van "Ameublement Literie", grey & blue. 

Excellent in fair box.  ($15­$30)
$10

155

Corgi Classics 09801 1:50 scale ERF Delivery Truck "John 

Smiths", green, with barrel and crate loads. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$40
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156

Corgi Classics 09901 "Pat Collins Fair" Set of ERF Dodgem Truck 

and Box Trailer. With eight dodgems and cardboard "Wheel of 

Fortune". Limited edition, with certificate. Excellent in very good 

box.  ($50­$100)

$40

157

Corgi Classics 12601 "Silcock's of Warrington" Set of Foden 

Closed Pole Truck. With cardboard hot dog stand. Limited edition 

with, certificate. Excellent in very good box.  ($50­$100)

$40

158

Corgi Classics 16101 "John Crow & Sons" Scammell Highwayman 

Crane Set. With cardboard ice cream stand. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good box.  ($50­$100)

$30

159

Corgi Classics 16502 "Pat Collins" Set of Scammell Highwayman 

Ballast with Closed Pole Trailer and Caravan. With cardboard 

"Hoop-La" stand. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good box.  ($80­$120)

$60

160

Corgi Classics 20201 Bedford S Type Elliptical Tanker "Esso 

Petroleum". Limited edition, with certificate. Includes accessories. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)

$60

161

Corgi Classics 21701 "John Codona's Pleasure Fairs" AEC Closed 

Pole Truck with Trailer Set. With cardboard rifle range. Excellent in 

very good box.  ($80­$120)

$60

162

Corgi Classics 22501 1:50 scale Bedford TK Platform Trailer 

"British Road Services", red, with palette load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

163

Corgi Classics 24601 1:50 scale Leyland Octopus Platform Lorry 

"British Road Services", red, with barrel load. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

164

Corgi Classics 26402 1:50 scale AEC MKV 8 Wheel Platform Lorry 

"British Road Services", red, with tarpaulin load. Missing wing-

mirrors. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($80­$120)

$40

165

Corgi Classics 27602 "Billy Crow & Sons" Set of Atkinson 8-wheel 

Rigid Truck and Trailer with Loads. With cardboard "Tunnel of 

Love". Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($80­$140)

$50

166

Corgi Classics 27801 "Anderton and Rowland's" Atkinson Open 

Pole Truck Set. With cardboard house of mirrors. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$35

167

Corgi Classics 31702 ERF "Saddlers Famous Funfair" Set of Box 

Van, Showman's Caravan, and VW Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good box.  ($80­$120)

$60

168
Corgi Classics 833 1:43 scale 1929 Thornycroft Van "Macfarlane 

Lang", dark green. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15

169
Corgi Classics 873 Ford Model T Van "Zebra Grate Polish", yellow. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15
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170
Corgi Classics 923 1:43 scale 1929 Thornycroft Field Ambulance, 

olive green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

171
Corgi Classics 96837 Morris 1000 Van "Maidstone & District", 

green. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

172
Corgi Classics 97080 Bedford O Series Pantechnicon "John 

Julian", blue & cream. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

173
Corgi Classics 97100 Bedford Type OB Coach "Isle of Man", 2-

tone blue. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

174
Corgi Classics 97120 Bedford O Series Van "LMS", maroon & 

black. Excellent in fair box.  ($40­$80)
$25

175

Corgi Classics 97309 1:50 scale Foden 8-wheel Rigid Truck 

"British Road Services", red, with tarpaulin load. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)

$30

176
Corgi Classics C858/4 Thorneycroft J Type Bus "Idris", blue & 

yellow. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

177
Corgi Classics C864 Ford Model T Tanker "Pratt's Motor Spirit", 

yellow. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

178

Corgi Classics C897/4 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Lorry "Duckham's Wear-Cure Tablets", grey & white. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)

$30

179

Corgi Classics C897/7 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Lorry "Mars", brown & cream. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

180

Corgi Classics C897/9 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Lorry "International Stores", olive & yellow. Excellent in very good 

box.  ($40­$80)

$30

181
Corgi Classics C906/1 Mack Truck "Mack Trucks", green & cream. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

182
Corgi Classics C906/10 Mack Truck "Golden's Mustard", tan & 

white. Excellent in fair box.  ($30­$50)
$20

183
Corgi Classics C906/5 Mack Truck "Pepsi-Cola", red, white & blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$25

184
Corgi Classics C906/8 Mack Truck "Bovril", cream, black & red. 

Excellent in fair box.  ($30­$50)
$25
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185
Corgi Classics C906/9 Mack Truck "Carnation", red & cream. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$25

186
Corgi Classics C945/6 AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover 

Tanker "Redline-Glico", red. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

187
Corgi Classics C957/12 Morris Minor Van "D. Morgan", blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$25

188
Corgi Classics C987/5 AEC Forward Control 5 Ton Cabover Lorry 

"Amplion", 2-tone blue. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

189
Corgi Classics D710 Ford Zephyr Saloon, red. Excellent in good 

box.  ($40­$70)
$30

190
Corgi Classics D734 Austin Healey 3000, metallic blue. Excellent 

in good box.  ($50­$80)
$35

191
Corgi Classics D980 Ford Popular Van "Abbey Color", maroon. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

192
Corgi Classics D980 Ford Popular Van "Sheldon", maroon. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

193
Corgi Classics D981 Bedford CA Van "Corgi Collector Club 1990", 

yellow & blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

194
Corgi Classics D981 Bedford CA Van "Evening Standard", black & 

silver. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

195
Corgi Classics D981 Bedford CA Van "Express Dairy", blue & 

white. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

196
Corgi Classics D981 Bedford CA Van "The Star", red. Excellent in 

very good box.  ($40­$60)
$30

197
Corgi Classics D982 Bedford CA Dormobile, red & cream. 

Excellent in fair box.  ($40­$60)
$30

198
Corgi Classics Fordson 5cwt Van "S.A. Peacock", bright green. 

Excellent.  ($15­$30)
$10

199

Corgi D46/1 British Railways Set of two Vehicles: Morris J Type, 

maroon & black; and Bedford O Series Van, maroon  cream. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($100­$150)

$80

New Year Auction January 2023 Page 14 of 29



Lot No. Description Starts at

200

Corgi Classics 06601 "Carter's Steam Fair" Morris 1000 Advance 

Publicity Van Set. With cardboard seafood stand. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

201
Corgi-tronics "Road Hog" Ford Torino with Twin Tone Electronic 

Airhorn. Untested, excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

202

Three Corgi "Cameo Collection" Vehicles: Truck "Blue Circle 

Cement"; AEC Van "Peak Frean's Biscuits"; and Tanker "FINA". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$160)

$50

203

Three Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/6 "Olympic 

Gasoline", black; 872 "Dominion", blue; and C864 "Pratts Motor 

Spirit", green & yellow. Excellent in very good boxes. (3)  

($90­$150)

$50

204

Three Corgi Classics Trucks: 907 1929 Thornycroft Van "H.P. 

Sauce", red & white; 833 1929 Thornycroft Van "Macfarlane Lang", 

dark green; and C953/6 Bedford O Series Pantechnicon 

"Duckham's", green. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($30­$60)

$25

205
Two Corgi 425 London Taxis, black. Very good/excellent in good 

boxes. (2)  ($40­$80)
$30

206
Two Corgi Cars: 373 Peugeot 505, red; and 310 Porsche 924, 

black. Excellent in poor/fair boxes. (2)  ($50­$100)
$20

207

Two Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/1 "Staley 

Confectioners"; and C864/6 "Olympic Gasoline". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40­$80)

$25

208

Corgi 417s Land Rover Breakdown Truck, red with yellow canopy, 

with suspension. A few small chips to paintwork. Very 

good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$90

209
Corgi 406 Land Rover 109" WB, mustard with black roof. Some 

small chips to paintwork. Very good in very good box.  ($100­$200)
$60

210
Corgi 102 Rice's Pony Trailer, red, with pony. A little paint loss. 

Very good in good box.  ($50­$100)
$45

211
Corgi 112 Rice Beaufort Double Horse Box, with mare and foal. 

Some staining. Very good in very good box.  ($60­$80)
$25

212
Ertl "Big Farm" 1:32 scale diecast Pickup Truck with Horse Float 

and two Horses. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30

213
Ertl "Big Farm" 1:32 scale diecast Pickup Truck with Trailer, Pigs 

and Plough. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30
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214
Ertl 5062DO 1:16 scale diecast 1931 "GP" Tractor with Flare Box 

Wagon, green. Excellent in good box.  ($50­$100)
$25

215
Ertl 507 1:16 scale diecast John Deere Tractor, green. Excellent in 

fair (wrong) box.  ($50­$100)
$25

216
Ertl 390 Haulpak Mining Rear Dump Truck, yellow. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$25

217

Ertl 529 1:16 scale pressed steel John Deere Flare Box Wagon, 

green. One side slightly bent. Very good in fair/good box.  

($50­$100)

$25

218
Ertl 539DO 1:16 scale diecast 1934 John Deere Model A Tractor, 

green. Excellent in fair/good box.  ($50­$100)
$25

219
Ertl 5705 1:16 scale diecast 1956 John Deere Model 820 Diesel 

Tractor, green. Excellent in good box.  ($50­$100)
$25

220
Ertl 5787DO 1:16 scale diecast John Deere Wide Tread 1930 GP 

Tractor, green. Excellent in good box.  ($50­$100)
$25

221
Ertl 5811 1:16 scale diecast Overtime Tractor, green. Excellent in 

fair box.  ($50­$100)
$25

222
Ertl 5904 1:16 scale diecast 1938 John Deere Model "B" Tractor, 

green. Excellent in good box.  ($50­$100)
$25

223
Cararama 1:50 scale diecast Volvo Logging Tractor. Excellent in 

good box.  ($30­$60)
$15

224 Five Caterpillar and Tractor Books. Very good. (5)  ($70­$90) $30

225
Five Hachette diecast Farm Vehicles. Boxed as new. (5)  

($50­$100)
$35

226

Ten Hachette 1:43 scale diecast Tractors: 1934 SuperLandini; 

1949 Bolinder-Munktell BM10; 1955 Valmet 20; 2003 Deutz-Fahr 

Agrotron TTV, one front wheel broken; 1950 Latil H14 TL10; 1955 

Vendeuvre Super DD; 1967 Güldner G15; 1933 Austin Diesel 22-

35; 1955 Energic 511; and 1958 Fordson Power Major. Very 

good/excellent in very good boxes. (10)  ($100­$200)

$80

227
Three Farm Books. "The Bigger Book of John Deere"; "This Old 

Farm"; and "The Specialist". Very good. (3)  ($30­$50)
$20
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228

Two Lanz Books: "Radiator Bulldogs" and "Bulldog Tractors", Kurt 

Hafner. Both hard cover, total 344pp (Kangaroo Press 1992/1993). 

Very good/excellent. (2)  ($100­$200)

$60

229

Two Joal 1:70 scale diecast Caterpillar Construction Vehicles: 220 

Cat D10N Track-type Tractor; and 223 Cat 773B Off-highway 

Truck. Excellent in good boxes. (2)  ($60­$100)

$50

230
BP Exploration & Oil Inc. plastic battery-operated Semi-trailer. 

Length 383mm. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

231
Ertl 1:64 scale diecast "WhiteGMC" Aero Conventional with Trailer. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$15

232
Teama 1:48 scale diecast & plastic Motorhome with Boat on 

Trailer. Excellent in very good box.  ($15­$20)
$5

233

Matchbox Superkings K10 Car Transporter with two Trailers. 

Some paint loss, some oxidisation on prime mover. Good.  

($15­$30)

$10

234
Matchbox Superkings K15 Double Decker Bus "Nestlé Milky Bar", 

red. Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

235
Matchbox Superkings K16 Ford LTS Articulated Tanker "Shell". 

Very good/excellent in good box.  ($30­$50)
$20

236
Bburago 4122 1:43 scale diecast Renegade Jeep, red. Excellent in 

very good box.  ($10­$15)
$5

237
Bburago 4135 1:43 scale diecast Lancia Delta S4, white. Excellent 

in good box.  ($10­$15)
$5

238

Three Bburago 1:43 scale diecast Renault Clios: 4160 16V "Elf", 

blue; 4130 RT, blue-green; and 4101, bronze. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($15­$25)

$10

239
Bburago 4155 1:43 scale diecast Citroën Xantia, metallic blue. 

Excellent in very good box.  ($10­$15)
$5

240
Bburago 4170 1:43 scale diecast MCA Centenaire, silver. Excellent 

in very good box.  ($10­$15)
$5

241
Disney "The World of Cars" diecast "Chuki". Excellent on good 

card, has been opened.  ($15­$30)
$10

242
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 220. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$20
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243
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 

220SE. Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$20

244
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 220. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$20

245
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($40­$60)
$20

246
Cararama 1:43 scale dicast Volkswagen Beetle, green. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

247
Cararama 1:43 scale diecast Rover 90, maroon & silver. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

248

Two Cararama diecast & plastic Vehicles: 1:72 scale Chevy 3100 

Pickup; and Mini Cooper, perhaps 1:87 scale. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$20

249
Pilen 1:43 scale diecast 1987 Volvo 480 ES, metallic blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

250
Solido 1:43 scale diecast 1931 Mercedes SSKL, white & red. 

Excellent in fair/good box.  ($30­$60)
$15

251
Solido 4421 1:43 scale diecast Dodge Backe. Excellent in fair box.  

($30­$60)
$15

252

Ten Rally Car Collection 1:43 scale diecast Car & Magazine Sets, 

Editions 27 to 36. Excellent, all but one in sealed packaging. (10)  

($100­$150)

$60

253

Three 1:43 scale diecast Volkswagen Beetles: Vanguards VA 

01205 Split-screen, green; Vanguards 72000 1952 Split-screen, 

blue; and Universal Hobbies "Eagle's Race" 1303 "Jeans". 

Excellent, one in fair box, the others in very good boxes. (3)  

($80­$160)

$60

254
Toyota 1:43 scale diecast Celica 4x4 Twin Turbo, red. Some 

scuffing on roof. Very good in fair box.  ($20­$25)
$10

255

Two diecast Peugeots: 1:43 scale Peugeot 206 WRC Monte Carlo 

2003; and Norev 1:60 scale Peugeot 307 Convertible. Excellent in 

good boxes. (2)  ($10­$15)

$5

256
Six diecast Jaguars, of various scales, from Matchbox, Solido, 

Corgi, and others. Ranging from poor to excellent. (6)  ($40­$60)
$20
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257
Seven diecast Jaguar Racing Cars, of various scales. Ranging 

from fair to excellent. (7)  ($30­$60)
$25

258

Two Emson Sets of six 1:64 scale diecast Vintage Cars. Both the 

same, each contains 1901 Fiat Modello 8CU; 1906 Rolls Royce 

Silver Ghost; 1907 Peugeot; 1910 Model T Ford; 1912 Simplex; 

and 1914 Prince Henry. Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)

$10

259

Two Norev 1:60 scale diecast Peugeots: 9658CY 407 Elixir 

Concept, silver; and 9658E1 307 WRC, red. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($15­$30)

$10

260
Vitesse 1:43 scale diecast Mercedes Benz 170V, 2-tone green. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

261
Vitesse L008 1:43 scale diecast Citroën DS19 Monte Carlo 

Winner, red & white. Excellent in very good box.  ($15­$20)
$10

262
Three Diecast Vehicle Catalogues: Siku 2014; Oxford September 

2015; and Oxford October 2014. Very good. (3)  ($8­$10)
$5

263
Welly 1:43 scale diecast & plastic pull-back action Volkswagen 

Golf V, red. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

264
Lledo Delivery Van "Rosella". Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

265

Five Lledo "Days Gone" Vehicles: Ambulance; Horse-drawn Dairy 

Van; Delivery Van "Kodak"; Bus "Barton"; and Horse Drawn Fire 

Pump "GWR". Excellent in good/very good boxes. (5)  ($25­$50)

$15

266

Lledo Set of three diecast Royal Navy Vehicles: Open Truck "HMS 

Rooke Gibraltar"; Canvas Truck "Devonport Command Field Gun 

Crew"; and Bus "Royal Naval College". In navy blue livery. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

267
Lledo Ford Model T Van "The Universe", maroon. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10

268

Five Lledo "Days Gone" Vehicles: Royal Mail Van; Tanker "Esso"; 

Horse-drawn Delivery Van "Fine Ladies Bakeries"; Double Decker 

Bus "General"; and Fire Engine "Cardiff City Fire Service". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($25­$50)

$15

269

Two Lledo "Days Gone" diecast Showman's Steam Vehicles: 

Burrell Road Roller "J Dickinson & Sons", green; and Burrell 

Wagon "Joseph Brewer & Sons", red. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($20­$30)

$15

270

Five Lledo "Days Gone" Vehicles: School Bus; Van "Hamleys"; 

Horse-drawn Omnibus "London General"; Fire Chief Car; and 

Delivery Van "Cadbury". Excellent in excellent boxes. (5)  

($25­$50)

$15
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271

Six Lledo "Days Gone" Vehicles: Horse-drawn Dairy Van "W. 

Clifford & Sons"; Horse-drawn Delivery Van "Windmill Bakery"; Bus 

"London Transport"; Pantechnicon "Bushells"; 6 Delivery Van 

"Aeroplane Jelly"; and Delivery Van "Yorkshire Biscuits". Excellent 

in very good boxes. (6)  ($25­$50)

$15

272
Lledo "Days Gone" GWR Bus. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

273
Lledo diecast Ambulance "Mountain & Fell Rescue", orange. 

Excellent in good box.  ($10­$15)
$5

274

Seven Lledo "Days Gone" Vehicles: Horse-drawn Removal Van; 

Bus "Tartan Tours"; Ford Model T Van "Harry Ramsden's"; London 

Transport Double Decker Bus; RAC Truck; Taxi; and Royal Mail 

Van. Very good/excellent, three in very good boxes. (7)  ($30­$60)

$20

275

Six Lledo diecast Commercial Vehicles: Grace Bros Horse-drawn 

Van; two PMG Vans; Jersey Post Van; Ambulance "Futura 

Motors"; and Van "Stanley Gibbons". Excellent in very good boxes. 

(6)  ($25­$50)

$15

276

Three Lledo "Castrol Collectors Series" Vehicles: Ford Model T 

Van; Ford Model T Tanker; and Chevrolet Truck. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($20­$30)

$15

277
Seven 1:64 scale diecast Vehicles from Matchbox and Lledo. Very 

good. (7)  ($30­$60)
$20

278

Two wooden Display Cabinets, suitable for small diecast cars. Both 

the same, each 690mm x 326mm x 70mm, with acrylic covers, 

each with ten small compartments and two full-width 

compartments. One needs cleaning, the other needs its back re-

attached. Very good. (2)  ($60­$120)

$50

279
Three Hot Wheels Cars: 1938 Phantom Corsair; Jaguar D Type; 

and Dogfighter. As new on sealed cards. (3)  ($20­$40)
$10

280

Six Hot Wheels Vehicles: "Bad Mudder"; "Chaparral 2"; Porsche 

959; Peugeot 205 Rallye; "Gulch Stepper"; and Suzuki Quad 

Racer. All as new on sealed cards, quad racer on part of card only. 

(6)  ($20­$50)

$15

281

Matchbox Superfast 38F Ford Model A Van "Champion Spark 

Plugs". Some stains on roof, otherwise excellent, in excellent box.  

($15­$30)

$10

282
Matchbox Superfast 47 Jaguar SS100, red. Excellent in good box.  

($30­$60)
$15

283
Matchbox Superfast 5C US Mail Truck. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10
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284

Matchbox Superfast 63A Dodge Crane Truck, yellow. A few very 

small chips to paintwork. Very good/excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

285

Six Matchbox Superfast Lasers: Lamborghini; Sauber Racer; 

Nissan 280ZX; Pontiac Firebird; Comaro Iroc; and Ferrari 308 

GTS. As new on sealed cards. (6)  ($30­$60)

$25

286

Five Matchbox 1-75 Vehicles: No. 12 Land Rover Series II; No. 37 

Cattle Truck, without trailer; No. 7 Refuse Truck; No. 44 

Refrigerator Truck; and M9 Interstate Trailer only. Much paint loss. 

Fair/good. (5)  ($50­$100)

$40

287
Matchbox "Original Collectibles" Jeep Laredo. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$15

288
Mattel Matchbox No. 65 Chevy Corvette, red. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

289

Matchbox "FJ News Headlines of the Fifties" Set of six FJ Holden 

Vans: "The Advertiser"; "The Courier Mail"; "The Mercury"; "The 

Sun"; "Sunday Times"; and "Daily Telegraph". Boxed as new.  

($40­$80)

$30

290

Matchbox "Pills, Potion & Powders" Set of six Ford Model A Vans: 

"Aspirin"; "Vicks Vaporub"; "Tiger Balm"; "Alka Seltzer"; "Cod-Liver 

Oil"; and "Milk of Magnesia". Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

291

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Vans: "Penfolds"; "McWilliam's"; "Yalumba"; "Tyrrell's"; 

"Houghton"; and "Hardy's". Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

292

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Ford Model A 

Vans: "Milo"; "Uncle Tobys"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

293
Matchbox 12c Safari Land Rover, metallic blue. Excellent in good 

box.  ($15­$30)
$10

294
Matchbox 19d Lotus Racing Car No. 3, green. Tyres a bit loose. 

Excellent in fair box.  ($30­$60)
$20

295
Matchbox 28a Compressor Truck, orange. Some paint loss. Good.  

($30­$60)
$15

296
Three Matchbox 60a Morris J2 Trucks. Much paint loss, one has 

some hand lettering on side. Fair. (3)  ($30­$60)
$15

297

Matchbox 28c Jaguar Mk 10, metallic brown, BPW. With 

"Matchbox Models" lapel badge. Very good/excellent in very good 

box.  ($80­$160)

$60
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298

Matchbox 33a Ford Zodiac, metallic mauve & orange, green tinted 

windows, SPW, with tow hook. A little paint loss and scuffing. 

Good.  ($100­$200)

$50

299
Matchbox 33a Ford Zodiac, orange & silver. Much paint loss. Fair.  

($15­$30)
$10

300
Matchbox 43c Pony Trailer, yellow, with two horses on sprue. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$15

301
Matchbox 44b Rolls Royce Phantom V, metallic light mauve, fine 

BPW. Some paint loss. Fair/good.  ($50­$100)
$20

302
Matchbox 46a Morris Minor 1000, blue. Much paint loss, base 

bent. Fair.  ($15­$30)
$10

303
Matchbox 49 Mercedes Unimog, light blue & red. Excellent in good 

box.  ($15­$30)
$10

304

Three Matchbox 29a Bedford Milk Vans. Two intact, some paint 

loss, good; one overpainted, body detached from chassis, fair. (3)  

($30­$60)

$15

305
Matchbox 51 Combine Harvester. A little paint loss on edges. Very 

good.  ($10­$20)
$5

306
Matchbox 6d Ford Pickup, red with white canopy & grille. Excellent 

in excellent box.  ($30­$60)
$25

307
Matchbox 72b Standard Jeep, yellow with red interior. Excellent in 

fair box.  ($15­$30)
$10

308
Quantity of Matchbox 1-75 Vehicles and Pieces. Poor/fair. (7)  

($20­$40)
$10

309
Matchbox 73c 1968 Mercury Station Wagon, metallic lime green, 

with two dogs in back. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

310
Matchbox MB17 MICA Commemorative Bus 1987, white. Excellent 

in good box.  ($30­$60)
$20

311
Matchbox Superfast 17 "The Londoner" Double Decker Bus. 

Excellent in good/very good box.  ($20­$40)
$15

312
Matchbox Superfast 24A Rolls Royce Silver Shadow, metallic red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

New Year Auction January 2023 Page 22 of 29



Lot No. Description Starts at

313
Two Matchbox 25a Bedford CA Vans "Dunlop", blue. Much paint 

loss. Fair. (2)  ($15­$30)
$10

314
Two Matchbox 38a Karrier Refuse Collectors, one missing rear 

door. Fair/good. (2)  ($15­$30)
$10

315

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack. Contains No.1 

Aveling Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 

Double Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 

Dennis Fire Engine. Boxed as new.  ($30­$60)

$20

316

Nine modern Matchbox Vehicles: Ford Transit "Cadbury Flake"; 

Grand Prix Racer; Range Rover "Paris-Dakar Securitie"; Ford 

Escort XR3i Cabriolet; London Taxi; Jaguar XJ6 "Police"; School 

Bus "Harvey World Travel"; Nissan Prairie; and Isuzu Amigo. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$35

317
Twelve modern Matchbox Ford Model A Vans, mostly Australian. 

Excellent in very good boxes. (12)  ($40­$80)
$30

318

Two Matchbox Australian Postal Vans: Ford Transit "Australia 

Post"; and Ford Model A "PMG". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$10

319

Five reproduction Matchbox 1-75 Vehicles: 18a Bulldozer; 26 

Cement Mixer; 52 Maserati 4 CLT; 17a Pantech; and 6 Mining 

tipper. Excellent in good/very good boxes. (5)  ($80­$120)

$60

320
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA Australia 1999. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$25

321
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1997. As new in excellent 

box.  ($40­$80)
$25

322
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1992. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$25

323
Matchbox Ford Model A Van MICA Europe 1995. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$25

324
Matchbox Ford Model A Van MICA North America 1989. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$25

325
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1994. As new in excellent 

box.  ($40­$80)
$25

326
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1995. As new in very good 

box.  ($40­$80)
$25
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327
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1993. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$25

328
Matchbox Dinky DY27 1957 Chevrolet Convertible, blue. Excellent 

in fair/good box.  ($15­$30)
$10

329
Matchbox Dinky DY6 1951 Volkswagen Beetle, light blue. Excellent 

in very good box.  ($20­$30)
$15

330
Matchbox Dinky DY9 1949 Land Rover. Excellent in good/very 

good box.  ($15­$30)
$10

331
Matchbox Dinky DY9B 1949 Land Rover "AA", yellow. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$50)
$20

332
Matchbox Dinky DYM38304 1960 Jaguar XK150 Drop-head 

Coupe, silver. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

333

Matchbox Collectibles DYG05-M 1959 Cadillac Coupe De Ville, 

black with red interior. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$50)

$20

334
Matchbox Collectibles YAS02-M Foden Steam Truck "Hulton 

Coals". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

335
Matchbox Collectibles YAS03-M Aveling Porter Steam Roller 

"Bluebell". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

336

Matchbox Collectibles YAS04-M Yorkshire Steam Wagon "De 

Selby Quarries". With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$50)

$20

337
Matchbox Collectibles YAS05-M Showman's Engine "Sophie". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

338
Matchbox Collectibles YAS06-M Atkinson Logger. With certificate. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

339

Matchbox Collectibles YY018E/SA-M 1918 Atkinson Steam Wagon 

"F.C. Conybeare Gardeners". With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

340

Matchbox Collectibles YCH06-M 1931 Morris Van "Ronald 

McDonald House", Women's & Children's Hospital North Adelaide. 

As new in very good box.  ($30­$60)

$20

341
Matchbox Collectibles YET04-M Scania Post Bus. With certificate. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20
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342

Matchbox Collectibles YET05-M 1922 AEC Omnibus "Dublin 

Corporation", green. With certificate. Very good/excellent in very 

good box.  ($30­$50)

$20

343
Matchbox Collectibles YYM37791 1929 Morris Light Van "Cutty 

Sark". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

344

Matchbox Collectibles YYM38039 1:43 scale 1934 International C 

Series Pickup "Wilsons Grain & Feed", yellow. With certificate. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$40)

$20

345
Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling-Porter Steam Roller. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

346
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

347
Matchbox Models of Yesteryear Y12-C GMC Van "Goanna", blue. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

348
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine. With certificate. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

349
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1957 BMW 507, dark blue. 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

350

Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 Ton 

Truck-Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$160)

$40

351
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons". With certificate. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

352
Matchbox Models of Yesteryear YS39 Passenger Coach & Horses 

c. 1820. . Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$40

353

Matchbox Models of Yesteryear YSH3 1875 Wells Fargo 

Stagecoach 1875 "US Mail". Excellent in very good box.  

($80­$160)

$40

354
Matchbox Models of Yesteryear YHN01 1955 Holden FJ Van 

"Chosebuz". Excellent in very good/excellent box.  ($50­$80)
$30

355

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1909 Opel Coupe; Y13 

1911 Daimler; Y1 1911 Model T Ford; and Y11 1912 Packard 

Landaulet. Very good in good boxes. (4)  ($40­$80)

$35

356
Matchbox Models of Yesteryear Y26 1918 Crossley Truck "De 

Bortoli". Excellent in repro box.  ($15­$30)
$10
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357

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y15 Rolls Royce Silver 

Ghost; Y14 1911 Maxwell Roadster; Y3 1910 Benz Limousine; and 

Y9 1912 Simplex, one roof strut damaged. Very good in good/very 

good  boxes. (4)  ($40­$80)

$35

358
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1930 Ford Model A Van 

"Bravo Colonel". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

359

Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles: Y11 

1938 Lagonda Drophead Coupe; Y25 Renault Van; and Y23 AEC 

S Type Bus. Excellent in very good box.  ($15­$30)

$10

360

Matchbox Models of Yesteryear MGB05-M Set of four Beer Vans: 

"Samuel Adams"; Anderson Valley"; "Rogue Brewery"; and 

"Alaskan Brewing Company". With certificates. Excellent in good 

box.  ($50­$100)

$30

361
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1906 Rolls Royce Silver 

Ghost, metallic green. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

362

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; 

Y10 1928 Mercedes Benz 36/220; and Y12 1909 Thomas 

Flyabout. Excellent in very good pink & yellow boxes. (3)  

($30­$50)

$20

363

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y10 1906 Rolls Royce 

Silver Ghost; Y1 1936 Jaguar SS100; and Y13 1918 Crossley RAF 

Tender. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

364

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; 

Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

365

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y15 1930 Packard Victoria; 

Y5 1907 Peugeot; and Y12 1909 Thomas Flyabout. Some chips to 

paintwork. Very good in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$25

366

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y13 1918 Crossley; and Y23 

1922 AEC S Type Omnibus. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$15

367

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van "Rose's 

Lime Juice Cordial"; and Y25 1910 Renault AG Can "Eagle Pencil 

Co.". Excellent in very good boxes. (2)  ($20­$40)

$10

368

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y5 

1927 Talbot Van; Y12 1937 GMC Van; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1957 BMW 507; Y23 

1922 AEC Omnibus; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and two Y30 

1920 Mack AC Vans. Excellent in very good boxes. (10)  

($50­$100)

$35

369

Six Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" 1947 

Citroën Type H Vans: YTF1 "Evian"; YTF2 "Martell"; YTF3 

"'Yoplait"; YTF4 "Marcillat"; YTF5 "Taittinger"; and YTF6 

"Pommery". Boxed as new. (6)  ($60­$100)

$30
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370

Six Matchbox Collectibles Trucks: Atkinson Steam Logger; Fowler 

Showman's Engine; Stephenson's Rocket; Aveling & Porter Steam 

Roller; Foden Coal Truck; and Yorkshire Steam Wagon. With 

certificates. Excellent in very good boxes. (6)  ($120­$180)

$70

371

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y15 

Preston Tramcar; Y13 1918 Crossley; Y10 1957 Maserati 250F 

Lightweight; Y2 1930 4.5 Lt Super Charged Bentley; Y20 1938 

Mercedes Benz 504K; Y23 1922 AEC Omnibus; Y24 1927 Bugatti 

44; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. Excellent in very good 

boxes. (9)  ($50­$100)

$35

372

Nine Matchbox Models of Yesteryear: 1930 Ford Model A Van; 

1937 Mercedes-Benz 540k; 1918 Crossley; 1928 Bugatti T44; 

1938 Hispano Suiza; 1927 Talbot; 1927 Ford Model A 7-seat Van; 

1930 Ford Model A Van; and 1912 Ford Model T Van. Excellent in 

very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30

373
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Lorry 

"Pickfords". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

374

Matchbox Models of Yesteryear Limited Edition Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus Display Set in Framed Cabinet. Very 

good/excellent in very good box with original packing.  ($200­$300)

$100

375

Matchbox Models of Yesteryear MGB06-M Set of four Beer Vans: 

"Boiler Beer"; "Red Tail Ale"; "Amber Ale"; and "Red Ale". Excellent 

in good box.  ($50­$100)

$30

376

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y21 1926 Ford Model TT; 

Y27B 1922 Foden Steam Wagon; Y36 Rolls Royce Phantom; Y37 

1929 Garrett Steam Wagon; Y40 1931 Mercedes Benz 770; Y42 

1939 Albion 10 Ton CX27 Truck; Y62 1932 Model AA Ford 1½ Ton 

Truck; and Y63 1939 Bedford KD Truck. Excellent in very good 

boxes. (8)  ($40­$80)

$30

377

Four Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Cars: 

YMS01-M 1912 Ford Model T; YMS06-M 1911 Maxwell Roadster; 

YMS04-M 1912 Packard Landaulet; and YMS05-M 1911 Daimler 

Type A12. With certificates. Excellent in very good boxes, one 

missing outer carton. (4)  ($50­$80)

$40

378

Four Matchbox Models of Yesteryear 40th Anniversary Cars: 

YMS07-M 1914 Prince Henry Vauxhall; YMS03-M 1909 Opel 

Coupé; YMS08-M 1912 Simplex; and YMS02-M 1910 Benz 

Limited. With certificates. Excellent in very good boxes. (4)  

($50­$80)

$40

379

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y13 1918 Crossley RAF 

Tender; Y17 1938 Hispano Suiza; Y10 1906 Rolls Royce Silver 

Ghost; and Y4 1930 Model J Duesenberg. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($30­$50)

$20

380
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1957 Maserati 250E 

Lightweight, red. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10
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381

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry "Stuttgarter Hofbräu"; Y5 1930 Leyland Titan TD1 "Robin the 

New Starch"; Y18 1918 Atkinson Model D Steam Wagon 

"Burghfield Mills Reading"; Y25 1920 Renault Type AG "Suchars"; 

Y12 1937 GMC Van "Baxter's"; Y19 1929 Morris Crowley Van 

"Michelin"; and Y18 1918 Atkinson D Type Steam Lorry "Bass & 

Co. Burton on Trent",. Excellent in very good boxes. (8)  ($40­$80)

$20

382
Matchbox Models of Yesteryear Y63 1939 Bedford KD Truck 

"George Farrar", with stone load. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

383

Eight Matchbox Models of Yesteryear: two 1922 AEC S Type 

Omnibuses; 1930 Ford Model A Van; 1930 Ford Model A Van; 

1912 Ford Model T Tanker; 1935 Auburn Roadster; 1918 Crossley 

Truck; and 1937 Cord 312 Roadster. Excellent in very good boxes. 

(8)  ($50­$100)

$25

384
Matchbox Models of Yesteryear Y32 1917 Yorkshire Type Wagon 

"Samuel Smith". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

385

Four Matchbox Collectibles "Power of the Press" Newspaper Vans: 

YPP06 1920 Mack AC "Pravda"; YPP04 Dodge Route Van "NV 

Times"; YPP07 1937 GMC Van "The Australian"; and YPP05 1932 

Ford AA Truck "The LA Times". Excellent in excellent boxes. (4)  

($40­$60)

$30

386

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "Express Dairy"; Y5 1927 Talbot "Eveready"; Y5 1927 

Talbot "Wright's Coal Tar Soap"; and Y13 1918 Crossley Van 

"Carlsberg". Excellent in very good boxes. (4)  ($30­$60)

$25

387
Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 Mack AC Truck 

"Consolidated", yellow. Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

388
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Hoover". Excellent in fair box.  ($10­$20)
$5

389
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1019 Ford Model T Van 

"Rosella". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

390

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y23 1922 AEC S Type 

Omnibus; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y23 1930 Mack AC Tanker; Y2 

1930 4½ Litre Supercharged Bentley; Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y16 1928 Mercedes Benz SS; Y3 1912 Model T Ford 

Tanker; Y7 1930 Ford Model A Wreck Truck; and Y3 Ford Model T 

Tanker. Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$40

391
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van "Goblin". 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

392

Six Matchbox Models of Yesteryear: YYO14A Stutz Bearcat C; Y11 

Bugatti Type 33; Y19 1929 Morris Cowley Van; YYO20A/D 

Mercedes Benz 540K; Y34 1933 Cadillac 452 V16; and Y35 1930 

Model A Ford Utility. Excellent in good/very good boxes. (6)  

($60­$100)

$40
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Lot No. Description Starts at

393
Matchbox Models of Yesteryear YS65 "Austin 7 Collection" Set of 

three 1928 Austin 7 Vehicles. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

394

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1934 Riley MPH; Y4 1930 Duesenberg J; Y5 1927 

Talbot Van; Y11 1938 Lagonda; two Y12 1912 Ford T Vans; Y16 

1928 Mercedes SS; Y18 1937 Cord 812; and Y24 1928 Bugatti 44. 

Excellent in good boxes. (10)  ($60­$120)

$50

395

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1936 Auburn Speedster; 

and Y25 1910 Renault AG. Excellent in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$15

396

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Vans; Y8 

1945 MGTC; three Y12 1912 Ford Model T Vans; Y13 1918 

Crossley; Y21 1930 Ford Model A Van; Y22 1930 Ford Model A 

Van; and Y27 1927 Foden Steam Lorry. Excellent in good boxes. 

(10)  ($40­$80)

$30

397
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Bird's Custard Powder". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

398

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y5 

1927 Talbot Van ""Lyle's"; Y5 1927 Talbot Van "Rose's"; Y16 1960 

Ferrari Dino; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y21 1927 Ford A; 

Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus "Haig"; Y23 1922 

AEC Omnibus "Lifebuoy Soap"; and Y29 1919 Walker Electric 

Van. Excellent in good/very good boxes. (10)  ($70­$140)

$45

399

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y5 1930 Leyland Titan TD1 Double Decker Bus; Y12 

1912 Ford Model T Van; three Y15 Preston Tramcars; three Y23 

1922 AEC Omnibuses; and Y25 1910 Renault Ambulance. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($40­$80)

$30

400
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket. 

With certificate. Excellent in fair/good box.  ($30­$60)
$15

401
Two Matchbox Models of Yesteryear Y23 1922 AEC Open Top 

Buses. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10
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